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Τα εγκαίνια του Ι.Ν. Αγίων Πάντων Μελιδονίου 
από το Μητροπολίτη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με συγκίνηση και με μεγάλη συμμετοχή των πιστών 
πραγματοποιήθηκαν, το πρωί του Σαββάτου, 14ης Ιουνίου 
2025, τα Ιερά Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίων Πάντων στην 
Ενορία Μελιδονίου του Δήμου Μυλοποτάμου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο 
οποίος εκόμισε και κατέθεσε ιερά μαρτυρικά λείψανα του Αγίου Μάρτυρος 
Αγαθόποδος του εκ Πανόρμου, των εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων και 
των εν Σινά και Ραϊθώ Οσιομαρτύρων, χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και 
ακολούθως τέλεσε τα Ιερά Εγκαίνια και την πρώτη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
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συμπαραστατούμενος υπό του Κτήτορος του Ιερού Ναού Αγίων Πάντων, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου Σταύρου Γοργοράπτη, Εφημερίου της Ενορίας Μελιδονίου, και 
άλλων κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και άλλων εκκλησιαστικών επαρχιών της 
Εκκλησίας Κρήτης.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη 



σπουδαιότητα και σημασία της Ακολουθίας των Ιερών Εγκαινίων στη ζωή της 
Εκκλησίας, ευχαριστώντας και επαινώντας τον Κτήτορα του Ιερού Ναού, π. 
Σταύρο Γοργοράπτη, και την καλή του οικογένεια, που δίδουν την καλή μαρτυρία 
μιας λευϊτικής οικογένειας στους σύγχρονους καιρούς.

Ο Σεβασμιώτατος χαιρέτισε ιδιαίτερα την παρουσία των κληρικών, του Δημάρχου 
Μυλοποτάμου κ. Γεωργίου Κλάδου, Αντιδημάρχων, τοπικών φορέων και πλήθους 
πιστών από την ευρύτερη περιοχή, καθώς και από ολόκληρη την Κρήτη, και 
ευχήθηκε πάντοτε όλοι μαζί να ανταμώνομε με χαρά σε τέτοιες όμορφες ευκαιρίες 
και αφορμές, τις οποίες μας χαρίζει η Αγία μας Εκκλησία.

Με λόγους καρδιακούς ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο ο π. Σταύρος Γοργοράπτης, 
εκφράζοντας τη χαρά και τη συγκίνησή του.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, σε μια συγκινητική εκδήλωση στην αίθουσα 
του Πολιτιστικού Συλλόγου, οι τοπικοί φορείς εξέφρασαν τα αισθήματα αγάπης και 
σεβασμού στον Αιδεσιμολ. Πρωτ. Σταύρο Γοργοράπτη και τις θερμές ευχαριστίες 
τους για όλα όσα εκείνος προσφέρει επί σειρά δεκαετιών στο χωριό και την Ενορία.



Ακολούθως προσφέρθηκε πλουσιοπάροχη φιλοξενία στους εκατοντάδες ανθρώπους 
που προσήλθαν κατά την ιστορική αυτή για το Μελιδόνι ημέρα.






















